

南环路小学小记者作文选登

丰收的田野

五(2)班 彭紫涵

有人喜爱百花齐放的春天,有人喜爱生机勃勃的夏天,有人喜爱银装素裹的冬天,而我却喜爱那果实累累的秋天。

秋天来了,树木不再是夏天那般青翠欲滴了,而是变成枯黄的了。一片片树叶迫不及待地拥入大地妈妈的怀抱,像是完成了使命而落叶归根。小草也不再是嫩绿的,而是和树叶一样变得枯黄,有些已经枯萎了。

还没有走进果园,就有一阵阵的清香扑鼻而来。果园里的果实有的躲在叶子后面,有的拨开叶子向我们露出灿烂的微笑,还有的随风摇曳,像是在荡秋千。果园里的石榴也成熟了,像一盏盏小灯笼挂在树上。

快瞧!那片田野里怎么开出了“雪花”?哦!原来是棉花地里的棉花开了呀!棉花有的全开了,像一位亭亭玉立的少女,有的半开着,像少女蒙住了半边脸,有的含苞待放,似乎马上就要绽开。

玉米地里的玉米叶子也不是葱绿葱绿的了,而是变得有些枯黄。那一根根的玉米棒子,像是一根根裹满了金子的棒子。从远处看,又像是一块块的金砖。

啊,丰收的田野可真美!我爱秋天,更爱这秋天丰收的田野!

(指导老师:刘会锋)

山羊和刺猬

五(2)班 梁焕颖

早晨,灿烂的阳光洒在树叶上、草坪上,也洒到小刺猬温暖的房子上。

小刺猬的妈妈让小刺猬摘些苹果,储备过冬的粮食。小刺猬高高兴兴地回答:“好,我一定不会让妈妈失望的。”一路上,花儿鲜艳可爱,鸟儿叽叽喳喳欢叫不已。小刺猬翻过了一个又一个山坡,越过了一条又一条小河,穿过了一片又一片森林,还没有找到苹果树。

小刺猬突然看见不远处有一棵苹果树,上面有许多火红的苹果。小刺猬高兴得手舞足蹈。它又蹦又跳地来到山坡上,可是山坡上的苹果树太高,小刺猬摘不到苹果。

后来,它想出了一个办法——用一根长长的棍子把苹果捅下来。但是苹果还没有下来,棍子却折断了,小刺猬气得哇哇大哭。这时,山羊爷爷听到了小刺猬的哭声,跑了过来,问小刺猬说:“你怎么了?”小刺猬说:“我摘不到苹果。”山羊爷爷说:“我来帮你。”只见山羊爷爷向后退了一步,然后猛地向前冲去,用自己坚硬的角,重重地向苹果树撞去,一下两下……只见苹果一个个从树上掉了下来。小刺猬高兴极了,向地上一滚,浑身扎满了苹果,小刺猬兴奋地说:“山羊爷爷,谢谢您。”山羊爷爷笑着说:“不客气,赶快回家吧。”

小刺猬载着满满一篮的苹果高高兴兴地回家了。

(指导老师:刘会锋)

我学会了发面蒸馒头

五(2)班 崔颂歌

科学课上,我们了解了神奇的酵母菌。李老师给我们布置作业,回家学习发面蒸馒头,我决定回家试试。

回到家,我就迫不及待地开始了,按照老师说的方法按部就班地做了起来,当然还有妈妈的指导。

首先往盆中放入两碗白面,放入一小勺干酵母,一边搅拌面粉,一边加入温水(大约35℃),慢慢地面粉变成了穗状,可就是不成团儿。妈妈说,这种情况是水放少了,我就往盆里又放了些水,渐渐地面能团成团儿了,就是有点硬。妈妈说做馒头的面要软一点儿,我又放了一点水。妈妈说,可以了,开始揉面吧。我全神贯注地揉面,使出吃奶的力气,揉得汗流浃背,手背通红,面终于揉好了,放在盆里,上面盖上锅盖,放在温暖的地方等待发酵。我一会儿透过玻璃锅盖观察面团儿的变化,心里在忐忑,面团儿会不会发呢。大约过了一个小时,面团真的开始变大了,又过了十几分钟,面团整整大了两倍,妈妈说,已经发得可以了。我学着妈妈的样子把面揪成一个一个小面团,用手搓,做成圆

圆的馒头,又发酵了20分钟,揉好的馒头又大了一些,把这些馒头放在锅里的篾子上,开始蒸馒头了。大概过了15分钟,一股清香的馒头味道飘了出来,关火,停了一会儿,开盖,这时又大又白的馒头呈现在我的面前。我欣喜若狂,抑制不住内心的喜悦,大声喊道:我成功了!吃着自己亲手做出的馒头,别提心里有多高兴、多自豪、多骄傲啦!

通过这次发面,蒸馒头,我对做事情更加自信,更有耐心了。

(指导老师:李书丽)



我的好朋友

三(1)班 宋文硕

“大头儿子和小头爸爸,一对好朋友,快乐父子俩……”我和爸爸就像这首歌唱的,我们既是父子又是朋友,我的好朋友就是我的爸爸。

说起我与爸爸的友谊还要从我刚出生时说起。爸爸说,我三四月时,有一次他逗我玩,不小心碰着我的鼻子了,把我疼得“哇哇”大哭,妈妈怎么哄也哄不住。这时爸爸对着我说:“儿子不哭,爸爸错了,咱俩握握手,还是好朋友。”谁知我瞪着眼睛看了爸爸一会儿破涕为笑了,爸爸哈哈大笑,说:“看来我儿子这个朋

友还是挺给老爸面子的。”我与爸爸从此就结成了好朋友。

爸爸不但是我的好朋友,还是我的老师。有一次,老师让同学们回家做手工剪纸。回到家里,我要爸爸教我。爸爸给我一张白纸,让我用彩笔画一只蝴蝶。他先剪给我看。爸爸边剪边说:“剪纸要先从边缘开始,慢慢沿着线一点点地剪,不能将线剪断,更不能剪到线的里面去。”我又问爸爸:“蝴蝶翅膀上的花纹在线的中间,那该怎么剪呢?”爸爸说:“我们如果想保持蝴蝶翅膀的完整,可以

在别的纸上单独画上不同颜色的圆形,涂上喜欢的颜色,然后把圆形剪下来,用胶水粘到蝴蝶翅膀上去。”

圆形画好了,颜色也涂好了,这时爸爸说:“蝴蝶是我剪的,现在你来剪圆形。”我拿起剪刀和纸,心紧张得怦怦直跳,我犹豫时爸爸走过来手把手地教我剪。想着爸爸教我的要领,终于完好无缺地剪好了。最后我和爸爸合作做出了一只美丽的花蝴蝶。

这就是我的好朋友——我的爸爸,人生道路上的良师益友。

(指导老师:刘兴)

关爱

三(2)班 柴逸翔

暑假时,爸爸给我买了一辆平衡车,我高兴极了!每天写完了作业,就下楼玩平衡车。

一天,我玩平衡车时一个空翻摔在了地上。我想用左手把自己撑起来,但我的左手很疼。呀!我的手变形了!爸爸和妈妈也吓得脸色苍白。爸爸把我扶到车里,妈妈用书、毛巾给我做了紧急处理,又买来了几根冰棍,给我的左手冰一冰。而爸爸像开赛车似的,一路疾驰把我送到了医院。

妈妈把我抱到急诊室,大夫给我拍了X光片。我骨折了。爸爸妈妈听了伤心得哭了,爸爸一直自责,连声说是自己的错,我对爸爸说:“爸爸,这不怪你,是我自己太不小心了。”大夫检查完,说:“三天后就要做手术。”

第三天,我被医生推进手术室,当时害怕得都已经冒冷汗了。两个多小时后,我从手术室出来,爸爸妈妈等得心急如焚。妈妈问医生:“手术结果怎么样?”医生说:“手术很成功。”听了这句话,爸爸和妈妈心里的大石头终于落地了。

在我住院期间,爸爸和妈妈基本上没合过眼,一直在精心地照顾我,过了一星期,我终于出院了!

父母的爱无处不在,我也要像“香九龄,能温席,孝于亲”一样感恩自己的父母。

(指导老师:闫昕)



可爱的小狗

三(2)班 史子轩

我家楼下的老爷爷养了一只可爱的小狗,名叫“黑桃”。

黑桃身体胖胖的,尾巴长长的,皮毛滑滑的,头和身子是黑的,四肢是白的,头上还长着一双毛茸茸的黑耳朵,真讨人喜欢。

它喝水很有意思,当它的主人给它喂水时,它把舌头当成了勺子,一口一口地往嘴里送水,喝得津津有味。我和楼下的小朋友都很喜欢黑桃。

有一次,我拿着刚买的鸡腿在路上走着,黑桃突然不知从哪里冒了出来,挡在了我面前,双眼直直地盯着我的鸡腿。我一看,坏了!黑桃被香喷喷的鸡腿给吸引住了!当时我的想法就是跑,我拼命跑,黑桃拼命追。跑着跑着,我发现黑桃咋不追我了呀?回头一看,我的鸡腿在黑桃嘴里呢。我反过去追黑桃,它叼着鸡腿飞快地跑回了它主人的家。啊!我的大鸡腿呀。

这就是我家楼下的小狗黑桃,它调皮又可爱!

(指导老师:闫昕)